
Co o tym myślisz?

Poziom trudności: Średni

1. Czy wiewiórki moga latać?

A - ależ owszem, czemu nie im też należy się.

B - wystarczy silna wola.

C - one tylko skaczą.

D - lece bo chcę.

2. Który jest dzisiaj?

A - 1.12.1902.

B - 30 r.p.n.e.

C - urodziny mojej babci.

D - szczęśliwi czasu nie liczą.

3. Co wystarczy do szczęścia?

A - młodsza siostra.

B - koleżanka młodszej siostry.

C - obydwaj na raz.

D - tabulator.

4. Czym dekorójemy chinke na Wielkanoc.

A - świeczkami.

B - pomalowanymi wydmuszkami.

C - ubraniami.

D - spermą.

5. Ile rzęs ma przecienty Polak?

A - połowe.

B - dwa razy tyle.

C - 39 i pół.

D - 56.
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6. Ten test układał:

A - Robert Pattinson

B - Edward ze zmierzchu.

C - blondynka.

D - geniusz.
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Co o tym myślisz?

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. D

4. C

5. A

6. D
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